



Nabídka vzdělávacích programů pro školní rok 2024/2025

Vážené paní učitelky, vážení páni učitelé,
v rukou držíte nabídku vzdělávacích programů pro mateřské a základní školy a pro nižší ročníky víceletého gymnázia.

Programy a lekce mají různou délku:

mateřské školky 30 – 45 minut.

1. stupeň ZŠ 60 minut

2. stupeň ZŠ 90 minut

U čtenářských lekcí nebo náročnějších témat pro žáky ZŠ je možné domluvit trvání individuálně, případně spojit program a návaznou čtenářskou lekci dohromady a vytvořit tak malý projektový den přímo v knihovně.

Všechny uvedené programy probíhají v Městské knihovně v Českém Krumlově v Horní ulici a jsou pořádány ZDARMA.

Jak domluvit termín

Lekce a programy je potřeba objednávat předem (alespoň s třítydenním předstihem), a to na tel. čísle **380 716 385**, na emailu: **harsova@knih-ck.cz** nebo osobně na oddělení pro děti u Mgr. Pavlíně Haršové.

Pro objednání budeme chtít vědět:

preferovaný termín

vybraný program

počet dětí ve třídě

a kontakt na Vás.

Věřím, že si z nabídky vyberete a budu se na Vás i děti těšit.

Mgr. Pavlína Haršová

Programy pro MŠ

<p>Barevná příšerka a její pocity</p>	<p>S knihou Barevná příšerka budeme společně odhalovat celou škálu emocí, které každý z nás v sobě nosí. Seznámíme se s radostí, vztekem, smutkem, klidem a strachem a odhalíme, jak nás ovlivňují, a jak naopak můžeme ovlivnit my je.</p>
<p>Bydlí s námi zvířátko!</p>	<p>Program seznámí děti s radostmi i starostmi spojenými s chovem různých zvířat. Budeme si povídat o různých domácích mazlíčcích a prohlédneme si knihy o nich.</p>
<p>Co se děje v mraveništi?</p>	<p>Skutečný život mravenců v porovnání s příběhy Ondřeje Sekory.</p>
<p>České Vánoce</p>	<p>Proč si domů nosíme větvičky, a co můžeme zjistit z rozkrojeného jablíčka? Povídání o českých vánočních zvycích a jejich významu s několika praktickými ukázkami.</p>
<p>Hádky a říkanky Jiřího Žáčka</p>	<p>Hravé seznámení s osobností Jiřího Žáčka prostřednictvím hádanek a říkadel. (Určeno spíše pro předškoláky).</p>
<p>Jak si pejsek s kočičkou dělali k svátku dort</p>	<p>Program přiblíží dětem nestárnoucí klasiku z pera Josefa Čapka. A třeba si i společně něco dobrého upečeme.</p>
<p>Kdo to zpívá ve větvích?</p>	<p>Program zaměřený na život volně žijících ptáků. Podle zpěvu budeme poznávat ptáky, které potkáváme ve volné přírodě, řekneme si, jak hnízdí, a na čem si pochutnávají. V závěru otestujeme znalosti prostřednictvím řady hádanek.</p>
<p>Masopust, masopust, až vše sníme, bude půst!</p>	<p>Co je to vlastně ten masopust, a co přijde po něm? Budeme si povídat o tradičních maškarách i dobrém jídle, které k masopustu neodmyslitelně patří. Přečteme si veselou popletenou pohádku i několik říkanek a na závěr si zahrajeme hru na medvěda.</p>
<p>My tři králové</p>	<p>Kdo byli tři mudrci, kteří navštívili Ježíška? Jaké mu přinesli dary? Kdo jim ukázal cestu, a koho během svého putování potkali? Beseda přiblíží závěr adventu.</p>

Popletené pohádky	Šotek Knihovniček přes noc pomíchal pohádky ve všech knížkách. Teď je Karkulka uvězněná v Perníkové chaloupce a vlk si brousí zuby na sedm trpaslíků. Je na šikovných dětech, aby pohádky znovu správně poskládaly a zajistily všem ten správný dobrý konec.
Sněhová víla	Sněhová víla přichází tak jako každý rok na zem, aby dohlížela na sněžení. Zlý čert však na ni seslal kouzlo, které způsobí, že je jí taková zima, že nemůže pracovat. Podaří se víle najít někoho, kdo kouzlo zlomí? (Společné čtení a povídání s předvídáním.)
Supermáňa	Máňa je úplně obyčejná holčička. A v tom je právě ten problém. Každý z jejích kamarádů je v něčem dobrý, jen Máňa má pocit, že jí nic nejde. Pomůžeme Máně objevit její superschopnost? (Společné čtení a povídání s předvídáním.)
Včelí život	Program dětem přiblíží fascinující svět uvnitř včelího úlu, pomůže pochopit, kde se bere med, proč se o včelách říká, že jsou pilné, a proč se bez nich neobejdeme. V závěru se seznámíme s některými včelařskými nástroji a postupy.
Velikonoce	Povídání o jaru, velikonočních zvycích a tradicích.
Vítejte v knihovně	Kde se berou knihy? Jak se s knížkami zachází? Čím musí projít, než si je můžeme půjčit v knihovně, a co obnáší práce knihovníka? Společně najdeme odpověď během seznamovací lekce.
VIČÍ les	Jaký příběh asi ukrývá knížka s názvem VIČÍ les? Potkáme v ní malou Hedu, která se svým dědečkem obývá dům uprostřed hlubokého lesa. Kolem domu se ale pohybuje i někdo další, a ten Hedu pořádně vyděsí. (Společné čtení a povídání s předvídáním.)